



Как участнику СВО, находящемуся в отпуске, получить амбулаторную медицинскую помощь?

Здоровье и благополучие наших бойцов – одна из приоритетных задач. Своевременная медицинская помощь спасает жизни участников СВО, позволяет не допустить страшных осложнений и необратимых последствий.

Находясь в отпуске, боец может получить амбулаторную медицинскую помощь.

Как было раньше

Военнослужащие из-за отсутствия у них полисов ОМС, даже находясь в отпуске, должны были обращаться за медпомощью только в ведомственные госпитали Министерства обороны, которые есть не во всех регионах страны.

Как стало теперь

С октября 2024 года участники СВО во время отпуска могут получать медицинскую помощь в ближайшей государственной или муниципальной медицинской организации.

Основание: Постановление Правительства Российской Федерации от 24.10.2024 г. № 1423 «Об особенностях оказания первичной медико-санитарной помощи военнослужащим Вооруженных сил Российской Федерации, находящимся в отпуске, в том числе по болезни, медицинскими организациями, подведомственными исполнительным органам субъектов Российской Федерации, органам местного самоуправления».

Что это значит

Например, военнослужащий зарегистрирован по месту проживания в Иркутске, а отпуск проводит в Ангарске. Если ему понадобится медпомощь, он может обратиться в любую государственную или муниципальную медицинскую организацию Ангарска.

С медицинскими организациями Иркутской области вы можете ознакомиться в [Региональной карте ресурсов](#) в разделе «Муниципальные сервисы и услуги».

Чтобы получить медпомощь, военнослужащему, находящемуся в отпуске, нужно предоставить:

- документ, удостоверяющий личность;
- отпускной лист;
- справку об участии в СВО.

Центр поддержки 38

Телефон: 8 800 201 38 01

[Чат-бот для СВОих](#)